

Bestyrelsesmøde 15.6.23

Hos Johnni, Riisagersvej 21

Bestyrelsesmøde dagsorden

1. Status økonomi.

Udlevering af status for økonomi pr. d.d.

Der mangler indbetaling af kontingent for 3 husstande, er overgivet til inkasso.

2. Aktuel status (Bordet rundt).

Johnni: Legepladsen er OK. Dør i legehus tages af da den nu er helt ødelagt.

Der laves ny dør til efteråret. Bålpladsen er renoveret og græskanter er rettet.

Bænk og fliser ved volleybanen er defekte. Det ser vi på ved markvandring

Net og snor til volleybanen samt karabinhager indkøbes.

Markvandring i området: der skal nedskrives hvad der skal udføres

Esben: Fællesmøder med de 2 andre ejerlaug er stoppet hvad angår ejerlaug 3.

Vi fortsætter møder ang. samarbejde med ejerlaug 1. Deres aftaler udløber samtidig med vores.

Der skal til efteråret indhentes tilbud fra udbydere på grønne områder.

3. Igangværende initiativer og projekter.

Det indkøbte skur hentes hjem fra opbevaring hos Michael Præstborg med videresalg for øje.

Projektet med hæk langs Kirkestien skal færdiggøres af Michael Præstborg.

Flemming kontakter Præstborg ang. udførelse og afslutningsdato.

Flemming kontakter også Præstborg ang. græsslåning.

Retablering af arbejder efter kabelnedlægning er stadig ikke afsluttet.

Esben har kontaktet kommunen for status, han afventer tilbagemelding.

Håndtering af overtrædelse af skel drøftes under markvandring, hvordan skal det håndteres.

4. Kommende opgaver (Årshjul).

Markvandring torsdag 22.6.23 kl. 18.00, mødested Ved Flemming,

Emil Reesens vej 74.

5. Samarbejde.

Der arbejdes videre om etablering af arbejdsgrupper. Oplæg kommer.

6. Indkomne emner.

7. Evt.

8. Dato for næste møde.

Tirsdag den 15. august 2023 kl 18.30 ved Askil, Emil Reesens Vej 76

Pbv

Lena Kristensen

sekretær